

Öjersjö Storegårdens samfällighetsförening 717908-4525

Styrelsemöte nr 37:

Tid: 22 Februari 2016, kl. 18.00
Plats: Gemensamhetslokalen i Öjersjö

Kallade: *Ordinarie*

Benny Ankar	Stg87, ordf.	
Cecilia Abrahamsson	Brf, kassör	
Fredrik Vestlund	Stg 69 Sekr.	ej med
Stefan Hedström	Brf. Adjungerade	
Mats Ådefjäll	Stg 38	
Pär Linder	PBo	
Suppleanter:		
Robert Lundberg	Stg. 53	
Christian Skaug		

Dagordning:

- §1 **Mötets öppnande**
- Ordförande hälsar alla välkomna.
- §2 **Val av sekreterare för mötet**
- Mats valdes som mötets sekreterare.
- §3 **Val av justeringsman till att jämte ordförande justera protokollet**
- Cecilia valdes som mötets justeringsman.
- §4 **Godkännande av kallelse**
- Godkännes enhälligt.
- §5 **Godkännande av dagordningen**
- Godkännes enhälligt.
- §6 **Fastställande av föregående protokoll**
- Godkändes/fastställdes enhälligt.
- §7 **Valberedning**
- Sitter kvar gör Benny, Fredrik, Mats och Robert som suppleant. BRF är Stefan samt ny som väljs på deras möte. Revisor Bengt och Cecilia.
Kvar att lösa ut är 1 ordinarie och 1 suppleant. Förslag finns.

§8 **Skötsel av området**

- Dålig vinterväghållning. Ny entreprenör inför 2016

§9 **Ekonomi**

- Möte med Joakim på HSB 3 mars, material översänt till revisor.
- Möte med bank planeras från Cecilia och Fredrik

§10 **Lokaler**

- **Gemensamhetslokalen**

- Gemensamhetslokalen + Byte av lås skall beställas, ej klart.
- Mycket bra beläggning på lokalen.

§11 **Säkerhet i området**

- Åtgärder för ökad säkerhet i området.
- Parkering inom området & på vändplatser upplevs ha blivit lite bättre.
- Trafik inom området upplevs ha blivit mycket bättre.

§12 **Information från Brf**

- Benny informerade om motion från BRF. Var ej från styrelsen så den gick tillbaka.
- Brf höstbrev väldigt bra så Samfälligheten är gärna med på kommande utskick.
- Brf har jubileumsfest i Maj, Beslut att dela kostnaden med Brf dock max 15 000 kr Robert och Bella håller ihop och Stefan sammankallade.
- Skapa gemensamt välkomstbrev till nya.

§13 **Övriga frågor**

- Tipsruta på hemsidan om hantverkare och byten. Nej från styrelsen då det finns bra andra hemsidor för sådant.
- Arvodesavgifterna höjs med 3 % enl. tidigare beslut.
- Avgiftshöjning kommande år 1,5 % då fonden överstiger 1 Msek.
- Information försäljning av lägenheter, Partillebo AB 29 st kvar.
- Kommande underhåll planeras för garagedörrar, fjädrar etc.
- Årsmöte 18 April 2016, kl 18.30. Fredrik bokar lokal.
- Förfrågan om samarbete från Hytterkullen.
- Postbox avvecklas, skickas direkt till HSB.
- Förrådsavgift höjs 1,5%

§14

Nästa möte

- Måndag 30 Maj kl.18.00 i gemensamhetslokalen.

§15

Mötets avslutande



Ordförande; Benny Ankar

2016-04-18

Datum:



Justeringsman: Cecilia Abrahamsson

2016-04-18

Datum:



Sekreterare: Mats Ådefjäll

2016-04-18

Datum: